

Kanoistického juniorského reprezentanta ČR, pohodáře jezdícího v barvách SK Vltava Český Krumlov – **Antonína Haleše** – výstižně charakterizují tato jeho slova:

# Nedělat si těžkou hlavu a být stále nad věcí

Českokrumlovský osmnáctiletý mladík se může pochlubit tituly juniorského mistra a vicemistra Evropy v kanoistickém sjezdu.

KAREL VOSIKA

**Český Krumlov** – I malý oddíl pracující ve skromných regionálních podmínkách může vyprodukovat šampiona, o čemž se můžete v následujících řádcích sami přesvědčit.

Juniorský reprezentant České republiky ve sjezdu na divoké vodě pro rok 2010, člen raftových posádek českobudějovického Hanace Rafters a reprezentant České republiky v raftingu pro rok 2011. Tak nějak by zněla stručná vizitka českokrumlovského stále dobře naloženého mladíka, který si v minulém kalendářním roce připsal na konto zářivou sbírku medailových úspěchů (pozn. – viz. rámeček Zlatý poklad).

A o kom je tedy řeč? O kanoistické naději českokrumlovského oddílu SK Vltava Antonínu Halešovi, kterému jsme na prahu nové sezony položili několik otázek.

## Dotazníkovaná

**Kdyby jste měl jednou větu nebo jediným slovem zhodnotit minulou sezónu, tak jaká byla?**

Jak už nedávno řekl Lukáš Novosad, byl to prostě úlet.

**Dvě medaile z mistrovství Evropy, zlato ze soutěže družstev a stříbro v individuálním závodě, to byl pro vás na začátku minulého roku asi jen sen. Co říkáte na to, že se splnil?**

Mým snem bylo už jenom to, dostat se na mistrovství Evropy. A v podstatě už jen tato moje účast byla určitým dí-

lem náhody, když jsem na mistrovství odjel jako náhradník. Ale jak se říká, štěstí přejí připraveným. Pouze náhody by mi titul mistra Evropy nezískaly, vyžadovalo to tvrdý trénink a přípravu.

**Jaký byl váš nejpopedenější závod minulé sezóny? Byla to právě ta medailová vystoupení na ME juniorů?**

Samozřejmě bych mohl opět uvést závod v srbském Kraljevu, protože takovou euforii člověk opravdu nezažije často. Ale jsou zde i jiné závody, na které velmi rád vzpomínám. Například mistrovství republiky seniorů na trati pod lipenskou přehradou, což je asi nekrásnější a zároveň nejtěžší trať, na které jsem doposud pádloval. Už jen to, že jsem dojel bez větších kolizí do cíle, byl pro mě osobní úspěch. A že jsem dojel v pátém nejrychlejších čase, bylo třešničkou na dortu.

**A které vystoupení se vám naopak nepovedlo a bylo by lepší na ně raději zapomenout?**

Kdybych měl zmínit závod, na který bych nejraději zapomněl, tak to bude asi sprint ve Veltrusech, kde jsem asi dvacet metrů před cílem poměrně zdařilě jízdy naboural do mostíku... Do cíle jsem pak musel docouvat a vysloužil jsem si pozici někde na konci startovního pole.

**Byl jste za loňskou sezónu vyhodnocen mezi trojlístkem nejlepších českých juniorů sjezdářů a zároveň vybrán do desítky nejúspěšnějších sportovců okresu. Můžete tato dvě ocenění porovnat? Kterého si více**



**NA STUPNÍCH.** Pocit závodníka, který stojí až na nejvyšším schůdku stupňů vítězů, zažil Antonín Haleš (uprostřed) v minulém kalendářním roce 2010 mnohokrát. Foto: archiv SK Vltava Český Krumlov

**ceníte a co pro vás znamenají?**

Obou ocenění si opravdu hodně vážím. Kdybych měl říct kterého více, pak bych asi uvedl ocenění na vyhlašování ankety Kanoista roku.

**Z jakého důvodu?**

V kanoistické anketě se mezi sebou porovnávají sportovci ze stejného odvětví, a vidím tak, jakou váhu mají moje výkony mezi ostatními vodáky. V anketě sportovce okresu se porovnávají různé sporty, což je vždy velmi obtížné. I proto se mi tady vážně líbí vyhláso-

vání první desítky abecedně bez určení pořadí.

**V nedávném rozhovoru pro náš list váš trenér a vzor Lukáš Novosad uvedl, že váš rok byl ze sportovního hlediska úlet v dobrém slova smyslu, ale také ihned dodal, že sice jste momentálně borec s medailami z evropského šampionátu juniorů, ale mezi seniory to nic neznamena, nejste mezi dospělými nikdo a stojíte na startovní čáře. Co těmto slovům říkáte? Je to motivace?**

Myslím, že Lukáš má určitě pravdu. Závodní úroveň seniorů je samozřejmě vyšší než u

juniorů a bude velmi těžké se mezi dospělými prosadit. Rozhodně to ale beru jako výzvu, kterou se budu snažit překonat. Hlavní je nedělat si těžkou hlavu, když se něco nepovede. Zkrátka být stále tak trochu nad věcí. Věřím, že když člověk něco opravdu chce a udělá pro to maximum, tak toho nakonec dosáhne.

**Kromě přechodu do dospělé kategorie vás v osobním mimosportovním životě letos čeká jiný významný mezník, a to maturita. Jak se vám dařilo a daří skloubit závodění se školními povinnostmi? Zvládáte to s vaší příslovecnou pohodou nebo jsou to někdy takzvané hoříky?**

Škola mi vychází velmi vstříc. Už rok mám individuální studijní plán, což mi umožňuje vyšší absenci a zároveň si mohu domlouvat písemky v náhradních termínech. Jistě, občas je těžké se učit, když přijdete z náročného tréninku, ale zvládnout se to určitě dá. Jsem si vědom toho, že kanoistický sjezd mě bohužel nebude živit ani na té nejvyšší úrovni, takže maturitu a následně další studium řadím na první místo.

**Co všechno vás čeká v blízké se nové závodnické sezóně v tomto roce 2011 a s jakým hlavním osobním cílem do ní přijdete?**

Největším cílem bude dostat se do seniorského reprezentačního družstva a zúčastnit se mistrovství Evropy, popřípadě i mistrovství světa ve sprintu, na který ale nejsem zrovna specialista. Dalším cílem bude vybojovat si s raftovou posádkou Hanace Rafters účast na mistrovství Evropy, které se pojedje v roce 2012 pod Lipnem. A nakonec vyhrát nominaci na juniorské raftové mistrovství světa v Kosta-

## Zlatý poklad

Výsledky Antonína Haleše v mistrovské sezóně 2010:

**TOP:** juniorský mistr Evropy ze závodu družstev 3x C1 (Kraljevo – Srbsko), juniorský vicemistr Evropy z ME v závodě jednotlivců C1 (Kraljevo – Srbsko), mistr republiky z MČR juniorů v dlouhém sjezdu kategorie C1 (Hradec nad Moravíci), juniorský mistr ČR v dlouhém sjezdu v kategoriích C2, raftový juniorský mistr ČR ve slalomu kategorie R4, raftový juniorský vicemistr ČR ve sprintu kategorie R4.

**MČR v kanoistice:** Čenjkova Pila – 5. místo v závodě družstev 3x C1, České Vrbné – 3. místo v závodě družstev 3x C1, Lipno – 5. místo v klasickém sjezdu C1 (senioři), Hradec nad Moravíci – 1. místo v klasickém sjezdu C1 (junioři).

**MČR v raftingu:** Trója – 1. místo ve slalomu R4, 2. místo ve sprintu R4, Lipno – 4. místo ve sjezdu R6, 4. místo v kombinaci R6.

**ČP juniorů v kanoistice (kategorie C1):** 1. závod (Sázava) – 2. místo klasik, 2. závod (Čenjkova Pila) – 3. místo klasik, 3. závod (Vír) – 6. místo sprint, 4. závod (Roudnice) – 5. místo sprint, 5. závod (České Vrbné) – 4. místo sprint, 6. závod (Hradec nad Moravíci) – 1. místo klasik. Celkově v ČP – 3. místo.

**Další významné výsledky:** 1. místo v Evropském poháru v raftingu kategorie R4, 1. místo při Krumlovském vodáckém maratónu v kategorii C1 juniorů, 1. místo při Adige Maratonu (Itálie) v C1 juniorů.

rice. A ve škole? Samozřejmě zdárně odmaturovat a dostat se na vysokou školu.